

事件

国旗下演讲的男孩
突然表白

4月8日早上,西安城东的一所中学,1600名学生正在参加升旗仪式。主席台上,高二男生小丁正作着《感恩父母敬畏生命》的主题演讲。突然,麦克风里传出的声音有些异样:“我就是喜欢她,要对她的未来负责……”全场肃静一分钟后,掌声轰鸣。正在表白的小丁被老师拉下主席台。

一天之后,这所学校的政教主任陶红回答说,在升旗仪式上表白的男孩17岁,高中才转来,之前在北京上过学,平时偏向内向,班主任选他来演讲,是想给他一个锻炼的机会。谁也没想到小丁会在演讲结束时来这么一段表白。

结束了“演讲”后,小丁向老师承认,他是在向一个女孩表白,而且清明放假前得知自己要上台演讲时,就有了这个计划。

学校

让他回家反省
没打算深究

在升旗仪式上,当着全校1600名学生的面勇敢表白,学校会怎样处理小丁也成了关注的焦点。4月9日,网上有传言说小丁被开除,不过,校方回应说,会适度处理,但不会很严重,现在让他回家反省了。“他是一个青春期的孩子,我们认为他犯迷糊了,在自己认为的爱情面前昏了头了。”陶红说,学校虽然不提倡不允许,但也是教育疏导为主。现在让小丁回家反省,主要是想让他明白什么场合应该说什么话做什么事。

该校张副校长说,学生在青春期对爱情的美好向往,每个人可能都经历过,本无可厚非,可是小丁在升旗仪式上这样做,可以说是一场闹剧。如果不处理,学校担心难以教育其他学生,也害怕别的学生效仿;但是处理时,学校一定会慎重,前提是不能伤害学生,也不能给两个孩子造成压力。

爆料

有人一下抛售32套房

4月9日,有网友爆料称,厦门版“国五条”细则发布前一天,房地产交易权籍登记中心公示的交易通告中,有人一次性抛售32套二手房,并附上厦门市房地产权籍登记中心的相关数据。

记者查阅该网站后发现,确实有这32笔记录,转让的房产,位于思明区吕岭路2号C01至C29(中间空了C12和C26、27)、C53至C58。转让方均来自“何某新”,转让公示的日期是4月3日,时间为一个月。

现场

3店铺搬离 其余经营正常

9日,记者来到位于吕岭路2号的阿里山大厦C区发现,按照不同编号,这里共有十几个店铺,主要经营家居类产品。除了3家已搬空待租,其余商铺仍在正常经营。在编号“C17”的店铺内,一位工作人员告诉记者,对于网上传出的店铺转让事件,她一概不知。

该工作人员透露,这层楼的店铺,确为同一业主所有,但对于该业主的具体情况,她并不知情。“这里的店铺租约基本上是一年一签,租金每年按照10%在递增,当前一平方米60多元。”该人员说,

中学升旗仪式
突现“表白门”

一个关于青春的回忆一起长大的约定,那样真心,与你聊不完的曾经,而我已经分不清,你是友情还是错过的爱情。周杰伦的《蒲公英的约定》唱出了很多人初恋的感情,但大家对初恋的表达却是千姿百态,4月8日,西安城东一所中学一名男生在升旗仪式上对喜欢的女孩表白,或许他只是在默默地欣赏那个女孩,或许他是喜欢和她在一起的感觉,或许这种感觉与爱情无关,而或许这种感觉也在每个人身上都曾发生过……



网友声音

- @偏见黑:告白方式对女方会造成困扰。
- @Ci115:17岁的爱情——不一定是儿戏。
- @晚点12年:这么冲动的男孩儿,女孩儿离远点。
- @耿婧:喜欢就要大声说出来!当然了,也不能耽误学习。
- @PoAima:可以表白,场合不对。
- @勇辉金龙:年轻人,偶尔疯狂一下也可以,只要不伤及他人。
- @绿化阳台:致学校,请鼓励一个学生直白的勇气,这件事不应该给他的人生套上枷锁,请放宽你们的胸怀,让这个勇敢的男孩能继续走完他应该走完的路。

网友供图

男孩

大家不要学我
一时冲动

其实,不管大家如何议论,小丁对这件事情已经有了自己的认识,事情发生之后,小丁的微信截图也被发上了网,微信中说:

谢谢大家的鼓励,我可能没法跟大家走完这疯狂的高中时光了。在国旗下的演讲真是很刺激,你们的欢呼是我的动力,谢谢你们!

108你明白我的心了吗?对于我给你带来的压力真是对不起,不要管我,我是自愿的,我喜欢看到你读书、开心、笑的样子。所以继续你的学业就是对我最好的鼓励。希望帮个忙,大家不要再问她是谁了,不要再给她压力了,这不是我想要的。谢谢大家。

表白后真是爽快,不过这让我第一次看到我老爸流泪。为此我要付出惨重的代价,所以大家不要学我的一时冲动,喜欢一个人没有错,但是不要连累到别人。以我的今天行为为界(戒)。不要做傻事了。

专家

没有错与对
场合和时机不恰当

家庭教育问题实践研究专家孟长学认为,小丁的做法不能以对错定论,他只是表达的场合和时机不当。但这也体现出家庭、学校、社会对他的情感教育的忽视。小丁之所以这样表达情感,说明平时他表达个人情感的机会和场合太少。

孟长学说,现在的家庭和学校教育,更多关注的是孩子的物质需求和学习成绩,而对他们的情感教育少之又少。正是这种缺失,造成了小丁这种冲动的表现方式。

国家高级心理教练李豫成认为,小丁大胆向喜欢的女生表白,是青春期少男少女青涩情感的典型表现,也是正常表现,但应有适当的场合和方式。这起事件中,小丁明显有偏激的情绪,完全以自我为中心,是不妥的。据《华商报》

网传厦门“房叔”
一次抛售32套房
按市价折算总值4200万元

“厦门有人一次性抛售32套房产,简直是名副其实的‘房叔’!”4月9日,这条“爆炸性”消息在厦门不少论坛发布后,立即引发网友热议。记者9日调查发现,所谓的“32套”房产,实际上是位于阿里山C区的店铺,目前多数仍在正常经营。此外,有知情人士称,所谓“房叔”,可能是一名香港人士。



目前该C区商铺仍在正常经营

由于租金比较优惠,这里的承租者都比较“忠实”。

传言
业主为香港投资者

阿里山大厦C区一位经营者告诉记者,“该层业主听说是位香港人,平时基本上都在香港,其在厦门的相关事宜,都是交给一位‘代理人’处理。”但她表示目前没有这位“代理人”的联系方式。

记者就此咨询阿里山大厦物业,对方表示,之前有听说C区有店铺转让的事,但具体情况并不清楚。记者随后通过电话联系该大厦招商处一名工作人员,对方称,“如果是要租店面,得来现场考察,要签合同,才会安排相关人士见面”。截至发稿时,记者仍未联系上该业主。

根据公告,如果转让32间店铺,能获得多少收入?厦门市中原世际房地产代理有限公司经纪人严先生告诉记者,根据阿里山大厦2楼店铺的行情,一平方米估计在2.8万元/平方米,“3楼也可能跟这个价差不多”。“如果按照2.8万元/平方米的均价算,该楼面积约1500平方米,那么总收入约4200万元。”严先生说,但从实际销售情况来看,这里的店铺并不好卖,“因此不排除为了尽快脱手,业主会考虑降价销售”。据《海西晨报》

清华大学观测到量子
反常霍尔效应
这是一个
诺贝尔奖级发现

4月10日上午,清华大学举行发布会宣布:由该校中科院院士、清华大学教授薛其坤领衔的科研团队,在实验时首次观测到量子反常霍尔效应。诺贝尔物理学奖获得者、清华大学教授杨振宁参加会议。

薛其坤介绍,在美国物理学家霍尔于1880年发现反常霍尔效应,133年后终于实现了反常霍尔效应的量子化。这是我国科学家从实验上独立观测到的一个重要物理现象。

薛其坤表示,目前电子元件(如电脑CPU)中的电子运动,受到散射的影响。他说,这样就会使得电子元件发热、运行速度变慢。薛其坤说,人们有可能利用量子反常霍尔效应,发展新一代的低能耗晶体管和电子学器件,从而解决电脑发热问题。

杨振宁表示,这是中国科学家,首次在实验室中做出的诺贝尔奖级的论文。

据《法制晚报》

6名国民党老兵
被认定为烈士

4月10日上午,记者从陕西省民政厅获悉,陕西省人民政府批准了6名国民党抗战老兵为烈士,并称其为同志,其家属享受遗属待遇。这6人为在山西抗战牺牲的商洛市商州区徐治帮、洛南县郝兴泗、商南县任丙杨、柞水县吴宗树和汪家强,以及在河南抗战牺牲的原国民党上校团长孙荫芝。

徐治帮、郝兴泗、任丙杨、吴宗树、汪家强5名同志系原国民党陆军第四集团军96军177师530旅1059团3营一等兵,1939年1月23日在山西省平陆县洪池乡西郑村中条山对日作战中牺牲。

陕西省政府表示,根据民政部《关于对辛亥革命北伐战争抗日战争中牺牲的国民党人和其他爱国人士追认为革命烈士问题的通知》规定,批准徐治帮、郝兴泗、任丙杨、吴宗树、汪家强、孙荫芝6名同志为烈士。按规定不发一次性抚恤金,其家属享受遗属待遇。陕西省民政厅相关人士在电话中对记者表示,这是国家的政策。据《法制晚报》

上班请人签到
财政局长被处理

上班时间请人签到,湖南岳阳市辖下屈原管理区财政局长刘某某被通报批评。4月份以来,岳阳市对全市落实上级机关作风建设规定的情况进行督查,严肃处理了一批违规人员。

前段时间,岳阳市纪委联合市作风办、市公安局等组成督查组,采取现场听情况、明察暗访等方式,对全市落实机关作风建设规定的情况进行了督查。现场发现上班时间娱乐、炒股、淘宝购物和上班时间脱岗的27名违规人员。岳阳市随后公开点名批评违纪人员,还责令主管单位并给予党内警告或行政警告处分;对上班时间迟到、请人签到的23名违规人员,除通报全市外,再交主管单位给予批评教育、责令书面检查、诫勉谈话、取消当年评优评先资格。据新华社